

市总工会将在市区建10座“环卫工爱心驿站”,“爱心妈妈小屋”等—— 暖暖爱心传递 浓浓情满职工

□本报记者 王秀云

2016年,市总工会将在市区建10座“环卫工爱心驿站”,为女职工建“爱心妈妈小屋”,举办南阳市第二届职工运动会,筹建南阳市职工书画院。这是记者昨日在市总工会四届三次全委(扩大)会议上获悉的。

市区新建10座“环卫工爱心驿站”

建京津南阳人的“职工之家”,服务南阳籍京津企业、南阳籍京津务工人员。持续提升对环卫工人的帮扶服务力度,在市区新建10座“环卫工爱心驿站”,加强对女职工的特殊关爱,巩固发展“爱心妈妈小屋”建设。

开展“农工人会集中行动”,加强产业集聚区、25人以上非公企业和农民工集中企业、行业的建会工作。加大推动县区工会换届力度,争取今年没有按时换届的县区工会10月底前完成换届。

选树一批“首席员工”“金牌工人”

推行工会法律顾问制度,建立法律服务团队,利用好“职工网”婚恋交友平台,完善南阳市鹊桥服务中心工作机制。开展春风行动、工会就业援助月等就业援助行动,开展送温暖、金秋助学、女职工关爱行动,提高职工凝聚力。同时,在100家重点工程建设项目建设“五比

一创”劳动竞赛,组织200多个县级以上工种技能竞赛等活动。开展“首席员工”、“金牌工人”选树和师徒帮带活动,着力打造“技能冠军”,做实叫响“南阳大工匠”、“职工创客群”等品牌。组织60万职工4000家企业参加“安康杯”竞赛。

筹建南阳市职工书画院

今年,市总工会将开展“全市职工敬业行动”,选树一批敬业标兵,深化“文明南阳职工先行”系列活动。开展劳模志愿服务和劳模示范岗创建活动,推进劳模宣传一条街、企业“星光大道”、劳模网上展馆建设。

组织开展“大工匠”微电影大赛、“大工匠”精彩展演等活动。建设职工“网络大军”和核心网络评论员队伍,开展“社会名流看工会”、“知名劳模企业行”等活动。筹建南阳市职工书画院,举办南阳市第二届职工运动会。②5

“汉之星”识字教学督导组莅临我市 推广“汉之星”,回归汉字本源

本报讯(记者高超)3月9日上午,省教研室“汉之星”识字教学督导组在市第九小学内进行了观摩教学活动。课堂上,两位教师向同学们展

示了“汉之星”的使用方法,并通过“汉之星”教学系统教同学们对汉字进行辨识,认读,理解、识记。

据悉,汉之星信息化识

字教学系统是专门为教师教学和学生学习而研制的,系统不仅完成了汉字的输入,还实现了汉字的组词、组句等功能。②5

道路坑洼,车辆乱停—— 这些“小”毛病 市民盼早治

□本报记者 高超

近日,有市民反映,在城区部分小区、学校周围仍然存在道路坑洼等问题,希望有关部门能尽快解决这些问题。

路面坑洼不平

3月8日上午,记者来到位于市区卧龙路的原造纸厂家属院。进入院内,记者发现该小区属于建筑年代较久远的老旧小区。小区院内两栋居民楼前空地路面未硬化,坑洼不平。小区内没有建设统一的非机动车棚,在楼道口等空地随意停放着几辆电动车,在一些车辆旁边露天堆放着生活垃圾。

车辆随意停放

当天上午,记者在市区红庙路22中附近看到,人行道上立有禁止停车的标识,上面



市区中达路时有货车沿路抛撒现象 本报记者 王维纲 摄

明确写着违反此标志罚款100元记3分,但是仍然有机动车停靠在路边。人行道上一些电动车和自行车随意停放。附近的居民反映,临近学校上放学时间,这些车辆会使原本不宽的道路更堵。

道路扬尘较大

在市区中达路上,记者看

到不时有运输货物的大型车辆经过,一些车辆还有沿路抛撒现象。在路边清扫的环卫工人不时清理路面碎石。附近一位居民告诉记者,车辆经过带来很大扬尘,希望这种情况能有所改善。②5



明思克家居 | 家具 | 红木 | 办公 | 定制 | 南阳专业家具市场领跑者
MINSK HOME LIVING

春季家具爆品惠



3月12-13日
奔跑吧!312
绿色环保·品质先行·裸价领跑



绿色家居·品质家具,
买一组家具,还一片树林!
(活动期间,单笔购物满10000元
即送100元植树基金)



进店免费
抽红包



买家具送
全屋家电



新贵不贵
品质盛宴



1元超值
大抢购

南阳市人民北路与信臣路(原312国道)交会处

客服热线:60161888